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Συναντήσεις υφυπουργού Μεταφορών με
εκπροσώπους ΟΑΣΘ, ΚΤΕΛ και ταξί Θεσσαλονίκης

2021/12/30 10:21 στην κατηγορία MMM

Διαδοχικές συναντήσεις με διοικήσεις συγκοινωνιακών φορέων και εκπροσώπους
επαγγελματιών της Βόρειας Ελλάδας από τον κλάδο των Μεταφορών, είχε χθες, στη
Θεσσαλονίκη, ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Μεταφορές,
κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος.

Ο κ. Παπαδόπουλος ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο του Οργανισμού Αστικών
Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης κ. Γεώργιο Σκόδρα για την πορεία ενίσχυσης του στόλου
και επιφυλάχθηκε να μετάσχει σε επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ. Επίσης, επισκέφθηκε το
αμαξοστάσιο του ΟΑΣΘ, όπου ευχήθηκε στους εργαζόμενους για τις γιορτές.

Ο κ. Παπαδόπουλος τόνισε: «Θα πρέπει να καταβάλλουμε όλοι μας κάθε δυνατή
προσπάθεια για τη βελτίωση του συγκοινωνιακού έργου της Θεσσαλονίκης, καθώς
εχθρός του καλού είναι το καλύτερο».

Νωρίτερα, ο κ. Παπαδόπουλος επισκέφθηκε τον σταθμό «Μακεδονία» των ΚΤΕΛ, όπου
ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις, εκφράζοντας την ικανοποίησή του για την
αναβάθμιση των υποδομών.

Ο Υφυπουργός Μεταφορών συζήτησε με τον πρόεδρο του ΔΣ του Σταθμού κ. Ιωάννη
Λάμπρου και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τα θέματα που αφορούν τον
συγκοινωνιακό κόμβο και τον ρόλο του στο σύμπλεγμα των μεταφορικών υπηρεσιών
της πόλης.

Παρόντες στη συνάντηση ήταν και οι πρόεδροι των Υπεραστικών ΚΤΕΛ
Θεσσαλονίκης, Σερρών, Κιλκίς, Ημαθίας, Καστοριάς, Καβάλας, Χαλκιδικής, Έβρου και
Ξάνθης, οι οποίοι αναφέρθηκαν στο έργο των υπεραστικών συγκοινωνιών.

Επίσης, οι εκπρόσωποι των ΚΤΕΛ της Κεντρικής Μακεδονίας στα οποία έχει ανατεθεί
μέρος του συγκοινωνιακού έργου του ΟΑΣΘ ενημέρωσαν τον κ. Παπαδόπουλο για την
αποτελεσματικότητα αυτής της συνεργασίας.

Κατά τη συνάντηση με τον πρόεδρο του Σωματείου Ταξί Θεσσαλονίκης κ. Λεοντιάδη
Κλήμη και εκπροσώπους των φορέων του κλάδου, ο Υφυπουργός Μεταφορών
αναφέρθηκε στην παράταση της δυνατότητας κυκλοφορίας των επαγγελματιών της



Θεσσαλονίκης στις λεωφορειολωρίδες έως τις 31 Δεκεμβρίου 2022, καθώς και
τη δυνατότητα αντικατάστασης έως τις 30 Ιουνίου 2022 όλων των αυτοκινήτων που
το όριο ηλικίας τους λήγει έως τις 31 Δεκεμβρίου 2021, λόγω των προβλημάτων
στην αγορά του αυτοκινήτου.

Επίσης, ο Υφυπουργός Μεταφορών σημείωσε ότι παρατάθηκε η ισχύς των Δελτίων
ΚΤΕΟ, τα οποία είχαν χορηγηθεί για χρονικό διάστημα μικρότερο του ενός έτους.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στη Θεσσαλονίκη, ο κ. Παπαδόπουλος επισκέφθηκε και
το ΔΣ της Ομοσπονδίας Βιοτεχνών Επισκευαστών Αυτοκινήτων Μηχανημάτων και
Μοτοποδηλάτων Ελλάδος (ΟΒΕΑΜΜΕ), όπου είχε εκτενή συζήτηση για τα θέματα που
απασχολούν τον κλάδο.

Στη συζήτηση κυριάρχησαν θεσμικά ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία των
συνεργείων αυτοκινήτων, με έμφαση στη διαδικασία της πιστοποίησης των τεχνιτών
για την επισκευή των ηλεκτροκίνητων οχημάτων.  


